

Luxusní vila na Azurovém pobřeží



Referenční číslo	AVE15974
Země	Francie
Region	Azurové pobřeží
Město	St. Tropez
Typ nemovitosti	Dům/Vila
Velikost	250.00 m ²
Cena	2.975.000 €
	CZK EUR USD CHF AED

Proč tato nemovitost

- Velmi luxusní vila s nádherným výhledem.
 - Skvělá lokalita jen pár minut od centra města St. Tropez.
 - Exkluzivní vybavení - vířivka, bazén atd.
-

O nemovitosti

Tato krásná vila nabízí nádherný luxus a pohodlí! Vila má pět ložnic pro 2 osoby vybavených vlastní koupelnou, klimatizací, TV a vestavěnými skříněmi s trezorem. Hlavní ložnice nabízí nádherný výhled na Středozevní moře a záliv Saint-Tropez. Koupelna, která náleží k této ložnici má vanu, samostatný sprchový kout, dvojitě umyvadlo a samostatné WC.

Ložnice 2 má vlastní terasu a velkou koupelnu s vanou, samostatný sprchový kout, umyvadlo a WC. Ložnice 3 má přístup do zahrady a je vybavena velkým sprchovým koutem a šatnou. Ložnice 4 je studio s šatnou a vlastním vchodem. Toto studio nemá přímý přístup k do hlavních obytných prostor, je tak vhodná zejména pro hosty nebo pro lidi, kteří chtějí mít soukromí. Ložnice 5 je také studio s vlastním vchodem. Toto studio zároveň nabízí pěkný výhled na moře. Má koupelnu s sprchovým koutem, umyvadlem a WC.

Vila dále nabízí centrální obývací prostor s velkým jídelním stolem, mnoha sedacími soupravami a moderní otevřenou kuchyní s ostrůvkem a plně vybavenou kuchyní. Z obývacího pokoje je přístup na částečně krytou terasu s vytápěním a mnoha pohovkami. Majitelé si mohou ve všem pohodlí vychutnávat pohled na moře a St. Tropez. O patro níže se nachází krásný "nekonečný" bazén a jacuzzi pro osm osob. V domku u bazénu je plně vybavená kuchyň s grilem, teriyaki gril, pec na pizzu, americká lednice se zásobníkem ledu a plochá TV. Okolí bazénu je tak ideální pro pořádání různých akcí. Zároveň se zde můžete těšit z poslechu vaší oblíbené hudby díky high-end hudebnímu

systemu značek Bose a Sonos. V celé vile je k dispozici bezdrátové připojení k internetu.

Zahrada je dekorována ve stejném designu jako vila. K dispozici je dostatek parkovacích míst k dispozici jak v garážích, tak na příjezdové cestě a prostranství před domem.

K vile patří pozemek o rozloze 1364 m².

Mapa